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質問８ 過去３年以内に、質問６の選択肢にあるような地域福祉活動に参加したことはあります

か。（回答は 1つ） 

 

 

 

 過去３年以内の地域福祉活動への参加経験について、回答者全体では「参加している（現在も

続けている）」及び「参加したことがある（現在は参加していない）」が合わせて 22.1％となって

いる。 

 これを性別で見ると、「男性」17.0％、「女性」24.8％、「その他、または答えたくない」13.3％

となっている。 

 年齢別に見ると、「10 歳代（18、19 歳）」で 0％、「20 歳代」で 9.6％、「30 歳代」で 22.7％、「40

歳代」で 22.5％、「50 歳代」で 14.5％、「60歳代」で 22.7％、「70 歳代」で 27.9％、「80歳以上」

で 29.6％となっている。 

 職業別に見ると、「会社員（団体職員）」で 15.4％、「自営業」で 21.7％、「公務員」で 17.3％、

「パート・アルバイト」で 23.2％、「学生」で 2.8％、「専業主婦・専業主夫」で 33.5％、「無職」

で 23.4％となっている。 

 住居形態別に見ると、「持ち家（一戸建）」で 27.4％、「持ち家（集合住宅）」で 22.6％、「借家

（一戸建）」で 28.6％、「借家（集合住宅）」で 13.4％、「社宅」で 13.4％、「公的住宅（市営住宅

など）」で 22.4％となっている。 

 

  

参加している（現在も

続けている）

9.3％

参加したことがある（現在

は参加していない）

12.8％

参加したことはない

74.2％

無回答

3.6％

地域福祉活動への参加経験



２ 調査結果 
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全  体 参加して
いる（現
在も続け
ている）

参加した
ことがあ
る（現在
は参加し
ていな
い）

参加した
ことはな
い

無回答

割合(％) 100.0 9.3 12.8 74.2 3.6
回答数 2561 239 328 1901 93
割合(％) 100.0 8.7 8.3 80.5 2.5
回答数 871 76 72 701 22
割合(％) 100.0 9.7 15.1 71.2 3.9
回答数 1631 159 247 1162 63
割合(％) 100.0 - 13.3 86.7 -
回答数 15 - 2 13 -
割合(％) 100.0 9.1 15.9 56.8 18.2
回答数 44 4 7 25 8
割合(％) 100.0 - - 100.0 -
回答数 12 - - 12 -
割合(％) 100.0 4.2 5.4 89.3 1.2
回答数 168 7 9 150 2
割合(％) 100.0 7.1 15.6 75.9 1.4
回答数 294 21 46 223 4
割合(％) 100.0 7.5 15.0 73.8 3.6
回答数 413 31 62 305 15
割合(％) 100.0 4.5 10.0 83.3 2.1
回答数 420 19 42 350 9
割合(％) 100.0 10.3 12.4 75.0 2.3
回答数 436 45 54 327 10
割合(％) 100.0 15.4 12.5 67.7 4.4
回答数 495 76 62 335 22
割合(％) 100.0 13.2 16.4 61.9 8.5
回答数 281 37 46 174 24
割合(％) 100.0 7.1 16.7 59.5 16.7
回答数 42 3 7 25 7
割合(％) 100.0 5.0 10.4 82.6 1.9
回答数 680 34 71 562 13
割合(％) 100.0 12.1 9.6 75.8 2.5
回答数 198 24 19 150 5
割合(％) 100.0 5.2 12.1 82.8 -
回答数 58 3 7 48 -
割合(％) 100.0 9.5 13.7 73.7 3.2
回答数 410 39 56 302 13
割合(％) 100.0 - 2.8 97.2 -
回答数 36 - 1 35 -
割合(％) 100.0 13.3 20.2 62.8 3.7
回答数 430 57 87 270 16
割合(％) 100.0 11.3 12.1 71.2 5.4
回答数 594 67 72 423 32
割合(％) 100.0 11.5 6.9 77.0 4.6
回答数 87 10 6 67 4
割合(％) 100.0 7.4 13.2 64.7 14.7
回答数 68 5 9 44 10
割合(％) 100.0 8.6 7.4 79.5 4.6
回答数 526 45 39 418 24
割合(％) 100.0 10.6 10.4 75.6 3.3
回答数 689 73 72 521 23
割合(％) 100.0 8.6 16.9 71.4 3.1
回答数 1076 93 182 768 33
割合(％) 100.0 11.1 13.0 72.2 3.7
回答数 108 12 14 78 4
割合(％) 100.0 9.4 9.4 77.1 4.2
回答数 96 9 9 74 4
割合(％) 100.0 10.6 18.2 63.6 7.6
回答数 66 7 12 42 5
割合(％) 100.0 11.6 15.8 69.6 3.0
回答数 894 104 141 622 27
割合(％) 100.0 8.0 14.6 74.6 2.8
回答数 685 55 100 511 19
割合(％) 100.0 14.3 14.3 67.9 3.6
回答数 56 8 8 38 2
割合(％) 100.0 6.4 7.0 83.0 3.7
回答数 628 40 44 521 23
割合(％) 100.0 6.7 6.7 86.7 -
回答数 15 1 1 13 -
割合(％) 100.0 11.2 11.2 70.1 7.6
回答数 197 22 22 138 15
割合(％) 100.0 10.5 14.0 67.4 8.1
回答数 86 9 12 58 7
割合(％) 100.0 6.1 11.1 80.8 2.0
回答数 99 6 11 80 2
割合(％) 100.0 5.5 9.4 81.8 3.4
回答数 477 26 45 390 16
割合(％) 100.0 7.5 13.2 75.1 4.2
回答数 402 30 53 302 17
割合(％) 100.0 11.4 13.7 71.5 3.4
回答数 1514 172 208 1083 51
割合(％) 100.0 7.2 15.9 66.7 10.1
回答数 69 5 11 46 7
割合(％) 100.0 12.1 15.7 68.8 3.4
回答数 1606 195 252 1105 54
割合(％) 100.0 5.4 7.2 84.4 3.1
回答数 557 30 40 470 17
割合(％) 100.0 1.6 7.2 86.5 4.7
回答数 319 5 23 276 15
割合(％) 100.0 11.4 16.5 63.3 8.9
回答数 79 9 13 50 7

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない
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〔質問８で「１ 参加している（現在も続けている）」または「２ 参加したことがある（現在は参

加していない）」と答えた方にお聞きします。〕 

質問８-１ 地域福祉活動に参加されたきっかけは何ですか。（回答はいくつでも可） 

 

 

 

 地域福祉活動に参加したきっかけは、「活動場所が近所にあったから」40.6％、「友人・知人に

誘われたから」33.2％、「団体の中に自分の役割があるから」23.5％、など様々な理由が挙がって

いる。 

 「その他」自由回答では、「ＰＴＡ活動として」、「子育てサロンを利用したときの手伝い」、「町

会活動として」などの意見が見られた。 

 

  

33.2

40.6

14.5

8.1

23.5

3.5

18.5

17.5

9.2

10.1

12.3

0 10 20 30 40 50

友人・知人に誘われたから

活動場所が近所にあったから

内容が楽しそうだったから

健康に良さそうだったから

団体の中に自分の役割があるから

生きがいを得たかったから

地域や社会に貢献したかったから

人と関わりを持ちたかったから

自分の経験・能力を活かすことができると思ったから

その他

無回答

（％）

地域福祉活動に参加したきっかけ（複数選択）
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全  体 友人・知
人に誘
われた
から

活動場
所が近
所にあっ
たから

内容が
楽しそう
だったか
ら

健康に
良さそう
だったか
ら

団体の
中に自
分の役
割があ
るから

生きが
いを得た
かったか
ら

地域や
社会に
貢献した
かったか
ら

人と関わ
りを持ち
たかった
から

自分の
経験・能
力を活
かすこと
ができる
と思った
から

その他 無回答

割合(％) 100.0 33.2 40.6 14.5 8.1 23.5 3.5 18.5 17.5 9.2 10.1 12.3
回答数 567 188 230 82 46 133 20 105 99 52 57 70
割合(％) 100.0 30.4 34.5 8.1 6.8 33.1 4.1 30.4 11.5 12.2 10.8 10.1
回答数 148 45 51 12 10 49 6 45 17 18 16 15
割合(％) 100.0 34.2 42.6 17.0 8.6 19.7 3.2 14.5 19.5 8.1 10.1 13.1
回答数 406 139 173 69 35 80 13 59 79 33 41 53
割合(％) 100.0 - 50.0 - - 50.0 - - - - - -
回答数 2 - 1 - - 1 - - - - - -
割合(％) 100.0 36.4 45.5 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 27.3 9.1 - 18.2
回答数 11 4 5 1 1 3 1 1 3 1 - 2
割合(％) - - - - - - - - - - - -
回答数 - - - - - - - - - - - -
割合(％) 100.0 18.8 50.0 25.0 - - - - 18.8 12.5 12.5 18.8
回答数 16 3 8 4 - - - - 3 2 2 3
割合(％) 100.0 23.9 59.7 31.3 - 7.5 - 4.5 19.4 - 9.0 10.4
回答数 67 16 40 21 - 5 - 3 13 - 6 7
割合(％) 100.0 25.8 38.7 22.6 1.1 21.5 - 10.8 15.1 1.1 14.0 16.1
回答数 93 24 36 21 1 20 - 10 14 1 13 15
割合(％) 100.0 29.5 21.3 3.3 3.3 29.5 - 23.0 6.6 8.2 18.0 16.4
回答数 61 18 13 2 2 18 - 14 4 5 11 10
割合(％) 100.0 31.3 41.4 5.1 6.1 28.3 6.1 31.3 18.2 17.2 6.1 11.1
回答数 99 31 41 5 6 28 6 31 18 17 6 11
割合(％) 100.0 42.8 34.8 10.9 13.8 29.7 5.1 23.9 17.4 8.7 6.5 8.7
回答数 138 59 48 15 19 41 7 33 24 12 9 12
割合(％) 100.0 39.8 48.2 15.7 20.5 22.9 8.4 16.9 24.1 18.1 10.8 13.3
回答数 83 33 40 13 17 19 7 14 20 15 9 11
割合(％) 100.0 40.0 40.0 10.0 10.0 20.0 - - 30.0 - 10.0 10.0
回答数 10 4 4 1 1 2 - - 3 - 1 1
割合(％) 100.0 25.7 39.0 15.2 1.9 21.0 - 12.4 13.3 6.7 8.6 15.2
回答数 105 27 41 16 2 22 - 13 14 7 9 16
割合(％) 100.0 32.6 18.6 - 9.3 25.6 4.7 27.9 11.6 9.3 9.3 14.0
回答数 43 14 8 - 4 11 2 12 5 4 4 6
割合(％) 100.0 30.0 60.0 40.0 - 20.0 - 10.0 10.0 - - 20.0
回答数 10 3 6 4 - 2 - 1 1 - - 2
割合(％) 100.0 23.2 45.3 11.6 3.2 28.4 2.1 20.0 12.6 7.4 14.7 6.3
回答数 95 22 43 11 3 27 2 19 12 7 14 6
割合(％) 100.0 - - 100.0 - - - - - 100.0 - -
回答数 1 - - 1 - - - - - 1 - -
割合(％) 100.0 38.9 41.7 18.8 10.4 16.0 2.8 18.1 21.5 4.9 9.0 16.7
回答数 144 56 60 27 15 23 4 26 31 7 13 24
割合(％) 100.0 40.3 41.0 13.7 13.7 26.6 5.0 18.0 20.1 15.1 8.6 10.1
回答数 139 56 57 19 19 37 7 25 28 21 12 14
割合(％) 100.0 31.3 50.0 18.8 12.5 50.0 25.0 37.5 31.3 25.0 18.8 6.3
回答数 16 5 8 3 2 8 4 6 5 4 3 1
割合(％) 100.0 35.7 50.0 7.1 7.1 21.4 7.1 21.4 21.4 7.1 14.3 7.1
回答数 14 5 7 1 1 3 1 3 3 1 2 1
割合(％) 100.0 35.7 38.1 15.5 19.0 21.4 6.0 23.8 22.6 16.7 9.5 15.5
回答数 84 30 32 13 16 18 5 20 19 14 8 13
割合(％) 100.0 35.2 42.1 10.3 9.0 27.6 5.5 21.4 15.2 10.3 6.9 12.4
回答数 145 51 61 15 13 40 8 31 22 15 10 18
割合(％) 100.0 30.9 40.0 18.2 4.7 23.3 1.8 15.6 17.5 6.5 11.6 11.3
回答数 275 85 110 50 13 64 5 43 48 18 32 31
割合(％) 100.0 26.9 34.6 3.8 11.5 23.1 7.7 23.1 11.5 7.7 7.7 19.2
回答数 26 7 9 1 3 6 2 6 3 2 2 5
割合(％) 100.0 55.6 55.6 - - 5.6 - 16.7 11.1 16.7 22.2 -
回答数 18 10 10 - - 1 - 3 2 3 4 -
割合(％) 100.0 26.3 42.1 15.8 5.3 21.1 - 10.5 26.3 - 5.3 15.8
回答数 19 5 8 3 1 4 - 2 5 - 1 3
割合(％) 100.0 36.3 39.6 12.2 7.3 27.3 4.9 26.9 18.8 12.7 9.0 11.0
回答数 245 89 97 30 18 67 12 66 46 31 22 27
割合(％) 100.0 32.9 34.8 11.6 5.2 23.9 1.9 13.5 13.5 6.5 10.3 14.2
回答数 155 51 54 18 8 37 3 21 21 10 16 22
割合(％) 100.0 43.8 37.5 6.3 18.8 18.8 6.3 12.5 12.5 6.3 6.3 12.5
回答数 16 7 6 1 3 3 1 2 2 1 1 2
割合(％) 100.0 23.8 48.8 25.0 8.3 13.1 1.2 9.5 16.7 4.8 19.0 10.7
回答数 84 20 41 21 7 11 1 8 14 4 16 9
割合(％) 100.0 - - - - 50.0 - - 50.0 - - -
回答数 2 - - - - 1 - - 1 - - -
割合(％) 100.0 31.8 54.5 22.7 18.2 22.7 6.8 11.4 22.7 13.6 2.3 18.2
回答数 44 14 24 10 8 10 3 5 10 6 1 8
割合(％) 100.0 33.3 38.1 9.5 9.5 19.0 - 14.3 23.8 - 4.8 9.5
回答数 21 7 8 2 2 4 - 3 5 - 1 2
割合(％) 100.0 29.4 58.8 29.4 5.9 11.8 5.9 17.6 23.5 5.9 - 11.8
回答数 17 5 10 5 1 2 1 3 4 1 - 2
割合(％) 100.0 19.7 53.5 26.8 5.6 9.9 - 5.6 26.8 2.8 8.5 12.7
回答数 71 14 38 19 4 7 - 4 19 2 6 9
割合(％) 100.0 33.7 48.2 22.9 4.8 19.3 1.2 8.4 12.0 8.4 15.7 8.4
回答数 83 28 40 19 4 16 1 7 10 7 13 7
割合(％) 100.0 36.1 35.5 9.7 9.5 28.2 4.7 23.4 15.8 11.1 9.7 13.2
回答数 380 137 135 37 36 107 18 89 60 42 37 50
割合(％) 100.0 25.0 43.8 12.5 6.3 6.3 - 12.5 37.5 - 6.3 12.5
回答数 16 4 7 2 1 1 - 2 6 - 1 2
割合(％) 100.0 35.6 39.6 12.8 9.6 26.4 3.8 20.8 17.7 9.4 8.5 13.0
回答数 447 159 177 57 43 118 17 93 79 42 38 58
割合(％) 100.0 20.0 42.9 25.7 2.9 14.3 4.3 8.6 12.9 7.1 17.1 12.9
回答数 70 14 30 18 2 10 3 6 9 5 12 9
割合(％) 100.0 32.1 50.0 14.3 - 10.7 - 7.1 17.9 14.3 21.4 3.6
回答数 28 9 14 4 - 3 - 2 5 4 6 1
割合(％) 100.0 27.3 40.9 13.6 4.5 9.1 - 18.2 27.3 4.5 4.5 9.1
回答数 22 6 9 3 1 2 - 4 6 1 1 2

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない
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〔質問８で「１ 参加している（現在も続けている）」または「２ 参加したことがある（現在は参

加していない）」と答えた方にお聞きします。〕 

質問８-２ 地域福祉活動に参加した際、どのようなことを負担に思いましたか。（回答はいくつ

でも可） 

 

 

 

 地域福祉活動に参加した際に負担に感じたことは、「時間が取られること」31.2％が最も高く、

次いで「人間関係が難しいこと」16.8％、「気軽に参加しにくいこと」14.5％と続き、他の項目は

概ね 10％以下の少数回答となっている。 

 「その他」自由回答では「時間が合わず参加しにくい」、「仕事を休んで参加した」、「ボランテ

ィアでも経費の持ち出しがある」、「メンバーが固定化されており気を遣う」などの意見が見られ

た。 

  

31.2

10.8

4.4

10.8

16.8

14.5

7.2

28.6

11.5

0 10 20 30 40

時間が取られること

体力を使うこと

活動内容について相談できる人（機関）がいないこと

一緒に参加する仲間がいないこと

人間関係が難しいこと

気軽に参加しにくいこと

その他

特にない

無回答

（％）

地域福祉活動に参加した際に感じた負担（複数選択）
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全  体 時間が
取られる
こと

体力を
使うこと

活動内
容につ
いて相
談できる
人（機
関）がい
ないこと

一緒に
参加す
る仲間
がいな
いこと

人間関
係が難し
いこと

気軽に
参加しに
くいこと

その他 特にな
い

無回答

割合(％) 100.0 31.2 10.8 4.4 10.8 16.8 14.5 7.2 28.6 11.5
回答数 567 177 61 25 61 95 82 41 162 65
割合(％) 100.0 35.8 11.5 4.1 8.8 17.6 13.5 6.8 23.6 12.8
回答数 148 53 17 6 13 26 20 10 35 19
割合(％) 100.0 29.8 10.3 4.4 11.3 16.7 15.0 7.6 30.8 10.1
回答数 406 121 42 18 46 68 61 31 125 41
割合(％) 100.0 50.0 - - 50.0 - - - - -
回答数 2 1 - - 1 - - - - -
割合(％) 100.0 18.2 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 - 18.2 45.5
回答数 11 2 2 1 1 1 1 - 2 5
割合(％) - - - - - - - - - -
回答数 - - - - - - - - - -
割合(％) 100.0 12.5 12.5 - 12.5 18.8 12.5 18.8 43.8 6.3
回答数 16 2 2 - 2 3 2 3 7 1
割合(％) 100.0 14.9 4.5 4.5 17.9 16.4 14.9 4.5 43.3 7.5
回答数 67 10 3 3 12 11 10 3 29 5
割合(％) 100.0 41.9 6.5 4.3 10.8 15.1 11.8 6.5 31.2 5.4
回答数 93 39 6 4 10 14 11 6 29 5
割合(％) 100.0 47.5 9.8 6.6 13.1 18.0 18.0 6.6 19.7 11.5
回答数 61 29 6 4 8 11 11 4 12 7
割合(％) 100.0 38.4 7.1 2.0 11.1 19.2 18.2 9.1 30.3 8.1
回答数 99 38 7 2 11 19 18 9 30 8
割合(％) 100.0 30.4 15.9 2.9 8.0 18.8 14.5 8.0 20.3 14.5
回答数 138 42 22 4 11 26 20 11 28 20
割合(％) 100.0 18.1 15.7 8.4 7.2 12.0 10.8 6.0 28.9 19.3
回答数 83 15 13 7 6 10 9 5 24 16
割合(％) 100.0 20.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0 - 30.0 30.0
回答数 10 2 2 1 1 1 1 - 3 3
割合(％) 100.0 38.1 7.6 1.9 13.3 14.3 11.4 5.7 32.4 8.6
回答数 105 40 8 2 14 15 12 6 34 9
割合(％) 100.0 30.2 9.3 4.7 9.3 23.3 9.3 9.3 27.9 14.0
回答数 43 13 4 2 4 10 4 4 12 6
割合(％) 100.0 40.0 20.0 - - 20.0 - 10.0 20.0 10.0
回答数 10 4 2 - - 2 - 1 2 1
割合(％) 100.0 34.7 5.3 4.2 11.6 13.7 16.8 7.4 30.5 8.4
回答数 95 33 5 4 11 13 16 7 29 8
割合(％) 100.0 - - - - - - - 100.0 -
回答数 1 - - - - - - - 1 -
割合(％) 100.0 33.3 9.0 6.9 11.8 17.4 18.1 7.6 27.8 9.0
回答数 144 48 13 10 17 25 26 11 40 13
割合(％) 100.0 24.5 18.7 3.6 10.1 19.4 14.4 8.6 25.9 12.2
回答数 139 34 26 5 14 27 20 12 36 17
割合(％) 100.0 12.5 6.3 - - 6.3 12.5 - 31.3 37.5
回答数 16 2 1 - - 1 2 - 5 6
割合(％) 100.0 21.4 14.3 14.3 7.1 14.3 14.3 - 21.4 35.7
回答数 14 3 2 2 1 2 2 - 3 5
割合(％) 100.0 20.2 11.9 3.6 10.7 9.5 10.7 7.1 36.9 13.1
回答数 84 17 10 3 9 8 9 6 31 11
割合(％) 100.0 31.0 15.2 2.1 6.9 18.6 14.5 6.2 24.1 14.5
回答数 145 45 22 3 10 27 21 9 35 21
割合(％) 100.0 35.6 7.6 5.1 12.7 17.8 16.0 8.4 29.1 8.0
回答数 275 98 21 14 35 49 44 23 80 22
割合(％) 100.0 34.6 7.7 11.5 - 15.4 7.7 - 23.1 26.9
回答数 26 9 2 3 - 4 2 - 6 7
割合(％) 100.0 27.8 22.2 - 16.7 27.8 22.2 11.1 22.2 5.6
回答数 18 5 4 - 3 5 4 2 4 1
割合(％) 100.0 15.8 10.5 10.5 21.1 10.5 10.5 5.3 31.6 15.8
回答数 19 3 2 2 4 2 2 1 6 3
割合(％) 100.0 36.7 12.2 4.9 9.4 15.9 14.3 8.2 23.3 12.7
回答数 245 90 30 12 23 39 35 20 57 31
割合(％) 100.0 30.3 9.7 5.2 10.3 20.6 15.5 7.1 31.6 8.4
回答数 155 47 15 8 16 32 24 11 49 13
割合(％) 100.0 18.8 12.5 - 12.5 6.3 18.8 - 43.8 12.5
回答数 16 3 2 - 2 1 3 - 7 2
割合(％) 100.0 21.4 6.0 1.2 13.1 14.3 14.3 9.5 39.3 7.1
回答数 84 18 5 1 11 12 12 8 33 6
割合(％) 100.0 - - - - - - - 50.0 50.0
回答数 2 - - - - - - - 1 1
割合(％) 100.0 34.1 15.9 4.5 9.1 20.5 13.6 2.3 22.7 18.2
回答数 44 15 7 2 4 9 6 1 10 8
割合(％) 100.0 19.0 9.5 9.5 23.8 9.5 9.5 4.8 23.8 19.0
回答数 21 4 2 2 5 2 2 1 5 4
割合(％) 100.0 41.2 17.6 11.8 11.8 23.5 5.9 - 41.2 -
回答数 17 7 3 2 2 4 1 - 7 -
割合(％) 100.0 25.4 8.5 1.4 18.3 21.1 15.5 8.5 29.6 5.6
回答数 71 18 6 1 13 15 11 6 21 4
割合(％) 100.0 25.3 6.0 3.6 10.8 16.9 20.5 8.4 33.7 6.0
回答数 83 21 5 3 9 14 17 7 28 5
割合(％) 100.0 33.7 11.8 4.5 8.4 16.1 13.2 7.1 26.6 14.2
回答数 380 128 45 17 32 61 50 27 101 54
割合(％) 100.0 18.8 12.5 12.5 31.3 6.3 18.8 6.3 31.3 12.5
回答数 16 3 2 2 5 1 3 1 5 2
割合(％) 100.0 34.5 11.6 4.3 8.9 17.9 13.6 7.2 26.2 12.3
回答数 447 154 52 19 40 80 61 32 117 55
割合(％) 100.0 17.1 7.1 4.3 10.0 14.3 18.6 7.1 40.0 8.6
回答数 70 12 5 3 7 10 13 5 28 6
割合(％) 100.0 17.9 7.1 3.6 32.1 10.7 17.9 10.7 35.7 7.1
回答数 28 5 2 1 9 3 5 3 10 2
割合(％) 100.0 27.3 9.1 9.1 22.7 9.1 13.6 4.5 31.8 9.1
回答数 22 6 2 2 5 2 3 1 7 2

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない
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〔質問８で「３ 参加したことはない」と答えた方にお聞きします。〕 

質問８-３ どのような理由から地域福祉活動に参加しなかったのですか。（回答はいくつでも可） 

 

 
 

 地域福祉活動に参加しなかった理由について、「時間がないから」42.0％が最も高く、次いで「参

加するきっかけがないから」33.2％、「参加の仕方がわからないから」21.9％、「活動があること

を知らなかったから」20.8％と続き、その他さまざまな項目が選ばれている。 

  

  

42.0

18.2

20.8

17.8

21.9

33.2

15.0

17.2

11.8

6.7

11.9

2.8

0 10 20 30 40 50

時間がないから

健康や体力に自信がないから

活動があることを知らなかったから

活動の内容がよくわからないから

参加の仕方がわからないから

参加するきっかけがないから

一緒に参加する仲間がいないから

人間関係が難しそうだから

関心がないから

その他

特に理由はない

無回答

（％）
地域福祉活動へ参加しなかった理由（複数選択）
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全  体 時間が
ないから

健康や
体力に
自信が
ないから

活動が
あること
を知らな
かったか
ら

活動の
内容が
よくわか
らないか
ら

参加の
仕方が
わからな
いから

参加す
るきっか
けがな
いから

一緒に
参加す
る仲間
がいな
いから

人間関
係が難し
そうだか
ら

関心が
ないから

その他 特に理
由はな
い

無回答

割合(％) 100.0 42.0 18.2 20.8 17.8 21.9 33.2 15.0 17.2 11.8 6.7 11.9 2.8
回答数 1901 798 346 395 338 416 632 286 327 225 127 227 54
割合(％) 100.0 39.1 19.4 22.4 17.3 21.3 31.1 14.1 16.8 12.1 6.1 12.6 3.0
回答数 701 274 136 157 121 149 218 99 118 85 43 88 21
割合(％) 100.0 44.1 17.4 19.7 17.8 22.3 34.5 15.6 17.2 11.3 7.1 11.4 2.7
回答数 1162 513 202 229 207 259 401 181 200 131 83 133 31
割合(％) 100.0 38.5 7.7 7.7 - 23.1 15.4 15.4 23.1 30.8 7.7 15.4 -
回答数 13 5 1 1 - 3 2 2 3 4 1 2 -
割合(％) 100.0 24.0 28.0 32.0 40.0 20.0 44.0 16.0 24.0 20.0 - 16.0 8.0
回答数 25 6 7 8 10 5 11 4 6 5 - 4 2
割合(％) 100.0 33.3 - 8.3 16.7 8.3 16.7 8.3 8.3 - 8.3 33.3 25.0
回答数 12 4 - 1 2 1 2 1 1 - 1 4 3
割合(％) 100.0 49.3 1.3 33.3 19.3 26.7 42.0 18.7 10.7 21.3 4.0 10.7 1.3
回答数 150 74 2 50 29 40 63 28 16 32 6 16 2
割合(％) 100.0 51.6 6.3 28.7 17.5 26.5 37.7 15.2 17.5 13.9 5.8 7.6 2.7
回答数 223 115 14 64 39 59 84 34 39 31 13 17 6
割合(％) 100.0 52.1 8.5 23.6 20.7 22.0 37.0 17.0 19.3 13.4 5.9 12.1 2.0
回答数 305 159 26 72 63 67 113 52 59 41 18 37 6
割合(％) 100.0 57.1 11.7 23.7 19.4 23.7 29.7 12.3 16.9 10.0 7.4 8.9 1.4
回答数 350 200 41 83 68 83 104 43 59 35 26 31 5
割合(％) 100.0 40.4 18.0 17.1 17.4 23.9 35.8 15.3 20.2 11.3 6.1 12.8 3.4
回答数 327 132 59 56 57 78 117 50 66 37 20 42 11
割合(％) 100.0 26.6 34.0 10.4 16.4 18.8 31.0 15.8 19.1 8.1 7.2 13.7 4.2
回答数 335 89 114 35 55 63 104 53 64 27 24 46 14
割合(％) 100.0 10.9 47.7 14.9 9.2 11.5 19.5 12.1 9.8 9.2 10.9 16.7 3.4
回答数 174 19 83 26 16 20 34 21 17 16 19 29 6
割合(％) 100.0 24.0 28.0 32.0 36.0 20.0 44.0 16.0 24.0 24.0 - 20.0 4.0
回答数 25 6 7 8 9 5 11 4 6 6 - 5 1
割合(％) 100.0 56.9 6.6 30.6 20.1 26.0 38.8 15.7 15.7 13.9 4.1 10.1 1.4
回答数 562 320 37 172 113 146 218 88 88 78 23 57 8
割合(％) 100.0 57.3 8.0 20.0 15.3 19.3 32.7 16.0 16.7 14.0 8.0 12.0 4.7
回答数 150 86 12 30 23 29 49 24 25 21 12 18 7
割合(％) 100.0 66.7 2.1 16.7 12.5 10.4 20.8 14.6 6.3 10.4 6.3 8.3 -
回答数 48 32 1 8 6 5 10 7 3 5 3 4 -
割合(％) 100.0 54.3 12.3 20.9 20.2 25.2 34.8 15.6 18.9 9.6 5.6 12.6 3.0
回答数 302 164 37 63 61 76 105 47 57 29 17 38 9
割合(％) 100.0 45.7 2.9 14.3 28.6 22.9 45.7 20.0 14.3 22.9 8.6 11.4 5.7
回答数 35 16 1 5 10 8 16 7 5 8 3 4 2
割合(％) 100.0 30.4 21.9 11.1 17.4 20.7 31.9 17.8 20.0 11.1 7.4 14.4 3.0
回答数 270 82 59 30 47 56 86 48 54 30 20 39 8
割合(％) 100.0 12.5 40.0 13.5 13.5 16.8 27.7 12.8 19.4 9.9 9.9 12.8 2.8
回答数 423 53 169 57 57 71 117 54 82 42 42 54 12
割合(％) 100.0 52.2 23.9 28.4 16.4 25.4 26.9 9.0 11.9 9.0 10.4 6.0 4.5
回答数 67 35 16 19 11 17 18 6 8 6 7 4 3
割合(％) 100.0 22.7 31.8 25.0 22.7 18.2 29.5 11.4 11.4 13.6 - 20.5 11.4
回答数 44 10 14 11 10 8 13 5 5 6 - 9 5
割合(％) 100.0 33.7 24.4 28.5 15.6 20.8 31.1 14.6 15.1 11.7 5.5 11.5 3.6
回答数 418 141 102 119 65 87 130 61 63 49 23 48 15
割合(％) 100.0 37.6 19.6 18.0 18.2 21.3 34.5 12.9 18.0 10.6 8.6 13.1 3.6
回答数 521 196 102 94 95 111 180 67 94 55 45 68 19
割合(％) 100.0 50.0 13.3 19.1 19.3 22.7 35.3 17.6 17.1 12.5 6.0 10.9 2.2
回答数 768 384 102 147 148 174 271 135 131 96 46 84 17
割合(％) 100.0 39.7 19.2 12.8 19.2 26.9 29.5 11.5 30.8 9.0 6.4 9.0 1.3
回答数 78 31 15 10 15 21 23 9 24 7 5 7 1
割合(％) 100.0 43.2 21.6 25.7 16.2 24.3 25.7 13.5 12.2 14.9 6.8 14.9 -
回答数 74 32 16 19 12 18 19 10 9 11 5 11 -
割合(％) 100.0 33.3 21.4 14.3 7.1 11.9 21.4 9.5 14.3 16.7 7.1 21.4 4.8
回答数 42 14 9 6 3 5 9 4 6 7 3 9 2
割合(％) 100.0 44.4 18.2 15.0 18.3 19.8 32.6 15.8 20.3 11.6 6.6 9.8 3.2
回答数 622 276 113 93 114 123 203 98 126 72 41 61 20
割合(％) 100.0 46.0 13.5 19.6 18.8 22.5 38.2 16.0 17.2 11.9 6.5 12.1 1.8
回答数 511 235 69 100 96 115 195 82 88 61 33 62 9
割合(％) 100.0 34.2 23.7 10.5 - 10.5 21.1 5.3 7.9 18.4 7.9 15.8 2.6
回答数 38 13 9 4 - 4 8 2 3 7 3 6 1
割合(％) 100.0 37.8 19.0 32.1 20.2 26.5 32.2 14.6 13.8 12.3 6.5 11.9 4.0
回答数 521 197 99 167 105 138 168 76 72 64 34 62 21
割合(％) 100.0 69.2 15.4 46.2 15.4 46.2 38.5 30.8 23.1 7.7 - 15.4 -
回答数 13 9 2 6 2 6 5 4 3 1 - 2 -
割合(％) 100.0 35.5 31.2 13.8 10.1 16.7 28.3 13.8 20.3 8.7 8.0 15.2 0.7
回答数 138 49 43 19 14 23 39 19 28 12 11 21 1
割合(％) 100.0 32.8 19.0 10.3 12.1 12.1 24.1 8.6 12.1 13.8 8.6 22.4 3.4
回答数 58 19 11 6 7 7 14 5 7 8 5 13 2
割合(％) 100.0 41.3 13.8 28.8 15.0 16.3 30.0 15.0 11.3 11.3 7.5 15.0 3.8
回答数 80 33 11 23 12 13 24 12 9 9 6 12 3
割合(％) 100.0 42.8 12.1 31.5 20.3 26.9 37.4 18.2 14.1 14.6 7.7 9.2 3.1
回答数 390 167 47 123 79 105 146 71 55 57 30 36 12
割合(％) 100.0 44.4 16.6 20.9 20.2 24.2 36.8 15.2 19.5 11.9 5.6 12.6 2.3
回答数 302 134 50 63 61 73 111 46 59 36 17 38 7
割合(％) 100.0 41.4 21.1 16.7 16.9 20.2 31.5 14.1 18.2 10.7 6.6 12.2 2.7
回答数 1083 448 229 181 183 219 341 153 197 116 71 132 29
割合(％) 100.0 34.8 19.6 10.9 6.5 13.0 21.7 8.7 15.2 15.2 6.5 19.6 6.5
回答数 46 16 9 5 3 6 10 4 7 7 3 9 3
割合(％) 100.0 42.9 19.5 15.4 17.3 20.0 33.2 15.1 18.2 10.4 7.1 12.0 2.4
回答数 1105 474 216 170 191 221 367 167 201 115 78 133 26
割合(％) 100.0 39.1 16.6 29.6 18.9 25.1 35.3 16.4 16.0 11.5 7.0 10.0 3.2
回答数 470 184 78 139 89 118 166 77 75 54 33 47 15
割合(％) 100.0 45.7 14.9 28.6 19.9 26.1 32.2 13.8 15.6 17.4 4.3 13.4 3.3
回答数 276 126 41 79 55 72 89 38 43 48 12 37 9
割合(％) 100.0 28.0 22.0 14.0 6.0 10.0 20.0 8.0 16.0 16.0 8.0 20.0 8.0
回答数 50 14 11 7 3 5 10 4 8 8 4 10 4

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない
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〔質問８で「３ 参加したことはない」と答えた方にお聞きします。〕 

質問８-４ どのような地域福祉活動がお住まいの地域で実施されていれば、参加したいと思いま

すか。（回答はいくつでも可） 

 

 

 

 参加してみたい地域福祉活動については、「こどもを支援する活動（こども食堂やこどもの学習

支援など）」16.2％、「地域防災及び防犯などに関する活動」15.8％など、その他さまざまな項目

が選ばれている。 

なお、「どのような活動でも参加したくない」及び「無回答」を合わせると 41.2％に達し、地

域福祉活動と距離を置く回答者が少なくなかった。  

14.0

16.2

12.6

13.4

6.2

5.9

15.8

5.5

1.7

7.0

7.7

24.8

16.4

0 10 20 30

日常の見守り活動

こどもを支援する活動（こども食堂やこどもの学習支援など）

子育てを支援する活動

高齢者を支援する活動

障がいのある方を支援する活動

介護者や介助者を支援する活動

地域防災及び防犯などに関する活動

地域の高齢者とこどもとの世代間交流活動

市民後見人活動

外国籍住民・留学生等について交流や支援をする活動

その他

どのような活動でも参加したくない

無回答

（％）

実施されれば参加したい地域福祉活動（複数選択）
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全  体 日常の
見守り活
動

こどもを
支援す
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学習支
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支援す
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間交流
活動

市民後
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動

外国籍
住民・留
学生等
について
交流や
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る活動

その他 どのよう
な活動
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したくな
い

無回答

割合(％) 100.0 14.0 16.2 12.6 13.4 6.2 5.9 15.8 5.5 1.7 7.0 7.7 24.8 16.4
回答数 1901 267 308 240 254 118 112 300 105 33 134 147 472 312
割合(％) 100.0 14.3 11.4 8.1 12.7 6.8 4.6 21.1 4.4 2.6 6.7 6.3 28.8 14.7
回答数 701 100 80 57 89 48 32 148 31 18 47 44 202 103
割合(％) 100.0 14.2 19.4 15.6 13.9 5.9 6.6 12.5 6.0 1.3 7.2 8.5 22.4 17.4
回答数 1162 165 226 181 161 69 77 145 70 15 84 99 260 202
割合(％) 100.0 7.7 7.7 15.4 7.7 - - 7.7 7.7 - 15.4 - 38.5 15.4
回答数 13 1 1 2 1 - - 1 1 - 2 - 5 2
割合(％) 100.0 4.0 4.0 - 12.0 4.0 12.0 24.0 12.0 - 4.0 16.0 20.0 20.0
回答数 25 1 1 - 3 1 3 6 3 - 1 4 5 5
割合(％) 100.0 16.7 8.3 8.3 8.3 8.3 - 16.7 - - 8.3 - 41.7 8.3
回答数 12 2 1 1 1 1 - 2 - - 1 - 5 1
割合(％) 100.0 6.0 23.3 18.0 14.0 8.0 8.0 20.0 8.0 2.7 18.7 3.3 30.0 7.3
回答数 150 9 35 27 21 12 12 30 12 4 28 5 45 11
割合(％) 100.0 16.1 34.1 31.8 8.1 5.8 7.2 18.4 5.8 1.3 12.1 4.0 22.9 4.5
回答数 223 36 76 71 18 13 16 41 13 3 27 9 51 10
割合(％) 100.0 16.4 20.3 16.7 13.4 6.2 6.2 20.3 7.2 3.0 9.5 4.6 25.9 8.5
回答数 305 50 62 51 41 19 19 62 22 9 29 14 79 26
割合(％) 100.0 14.3 15.7 14.0 15.7 9.1 7.7 16.6 4.0 1.7 8.0 10.3 21.1 14.0
回答数 350 50 55 49 55 32 27 58 14 6 28 36 74 49
割合(％) 100.0 18.7 14.4 8.3 13.8 6.1 4.9 15.9 4.9 1.5 3.4 6.7 22.9 20.8
回答数 327 61 47 27 45 20 16 52 16 5 11 22 75 68
割合(％) 100.0 12.5 7.2 3.3 14.3 3.3 4.2 11.6 4.5 1.5 1.8 10.1 25.7 26.9
回答数 335 42 24 11 48 11 14 39 15 5 6 34 86 90
割合(％) 100.0 9.8 4.0 1.7 12.6 5.2 2.9 5.7 5.7 0.6 1.7 13.8 29.3 29.9
回答数 174 17 7 3 22 9 5 10 10 1 3 24 51 52
割合(％) 100.0 - 4.0 - 12.0 4.0 12.0 24.0 12.0 - 4.0 12.0 24.0 20.0
回答数 25 - 1 - 3 1 3 6 3 - 1 3 6 5
割合(％) 100.0 14.4 19.4 15.7 14.2 6.8 5.7 20.5 6.0 2.5 11.6 5.5 26.0 9.3
回答数 562 81 109 88 80 38 32 115 34 14 65 31 146 52
割合(％) 100.0 14.7 18.0 14.0 13.3 4.7 2.7 18.0 3.3 2.7 8.0 11.3 14.7 19.3
回答数 150 22 27 21 20 7 4 27 5 4 12 17 22 29
割合(％) 100.0 20.8 43.8 33.3 6.3 2.1 4.2 18.8 4.2 2.1 14.6 8.3 16.7 4.2
回答数 48 10 21 16 3 1 2 9 2 1 7 4 8 2
割合(％) 100.0 15.2 18.9 12.6 16.2 7.9 9.6 14.9 6.0 1.3 5.3 6.6 21.2 15.2
回答数 302 46 57 38 49 24 29 45 18 4 16 20 64 46
割合(％) 100.0 5.7 22.9 14.3 17.1 17.1 5.7 20.0 8.6 2.9 25.7 - 31.4 5.7
回答数 35 2 8 5 6 6 2 7 3 1 9 - 11 2
割合(％) 100.0 15.9 16.7 16.3 10.4 3.7 4.8 10.7 5.2 1.1 3.3 8.1 23.3 21.1
回答数 270 43 45 44 28 10 13 29 14 3 9 22 63 57
割合(％) 100.0 12.3 6.9 3.8 12.1 5.9 4.0 11.8 4.3 1.2 2.8 8.5 32.6 23.6
回答数 423 52 29 16 51 25 17 50 18 5 12 36 138 100
割合(％) 100.0 11.9 14.9 14.9 17.9 7.5 13.4 17.9 11.9 1.5 4.5 16.4 14.9 16.4
回答数 67 8 10 10 12 5 9 12 8 1 3 11 10 11
割合(％) 100.0 6.8 4.5 4.5 11.4 4.5 9.1 13.6 6.8 - 2.3 13.6 22.7 29.5
回答数 44 3 2 2 5 2 4 6 3 - 1 6 10 13
割合(％) 100.0 11.2 12.0 7.2 13.9 6.2 6.7 18.4 6.0 2.9 9.6 9.3 25.4 15.6
回答数 418 47 50 30 58 26 28 77 25 12 40 39 106 65
割合(％) 100.0 14.0 12.5 8.3 14.2 4.0 4.8 13.8 3.1 1.0 5.6 8.3 23.6 21.7
回答数 521 73 65 43 74 21 25 72 16 5 29 43 123 113
割合(％) 100.0 15.8 21.2 18.9 13.0 7.6 5.9 16.0 6.5 1.4 7.2 6.1 25.0 12.8
回答数 768 121 163 145 100 58 45 123 50 11 55 47 192 98
割合(％) 100.0 7.7 16.7 16.7 14.1 9.0 7.7 17.9 9.0 3.8 6.4 10.3 25.6 11.5
回答数 78 6 13 13 11 7 6 14 7 3 5 8 20 9
割合(％) 100.0 17.6 13.5 8.1 9.5 5.4 9.5 10.8 5.4 1.4 4.1 8.1 24.3 27.0
回答数 74 13 10 6 7 4 7 8 4 1 3 6 18 20
割合(％) 100.0 16.7 16.7 7.1 9.5 4.8 2.4 14.3 7.1 2.4 4.8 9.5 31.0 16.7
回答数 42 7 7 3 4 2 1 6 3 1 2 4 13 7
割合(％) 100.0 17.8 17.0 12.1 12.2 5.3 4.5 15.3 5.3 1.9 5.5 7.4 26.8 15.9
回答数 622 111 106 75 76 33 28 95 33 12 34 46 167 99
割合(％) 100.0 13.9 14.9 13.9 14.5 6.8 7.2 15.9 4.9 1.4 6.5 7.8 22.1 17.8
回答数 511 71 76 71 74 35 37 81 25 7 33 40 113 91
割合(％) 100.0 13.2 18.4 5.3 7.9 5.3 2.6 15.8 5.3 - 5.3 5.3 42.1 10.5
回答数 38 5 7 2 3 2 1 6 2 - 2 2 16 4
割合(％) 100.0 10.9 18.8 15.4 14.2 7.9 6.9 19.0 6.1 2.3 10.0 8.1 23.2 13.4
回答数 521 57 98 80 74 41 36 99 32 12 52 42 121 70
割合(％) 100.0 15.4 - 7.7 7.7 - - 15.4 7.7 - 15.4 7.7 30.8 7.7
回答数 13 2 - 1 1 - - 2 1 - 2 1 4 1
割合(％) 100.0 8.7 9.4 3.6 15.9 4.3 5.8 8.0 5.8 0.7 3.6 6.5 26.1 26.1
回答数 138 12 13 5 22 6 8 11 8 1 5 9 36 36
割合(％) 100.0 15.5 13.8 10.3 6.9 1.7 3.4 10.3 6.9 1.7 10.3 12.1 25.9 19.0
回答数 58 9 8 6 4 1 2 6 4 1 6 7 15 11
割合(％) 100.0 18.8 25.0 17.5 10.0 6.3 8.8 17.5 3.8 2.5 8.8 5.0 25.0 11.3
回答数 80 15 20 14 8 5 7 14 3 2 7 4 20 9
割合(％) 100.0 11.3 20.0 18.2 13.8 5.1 5.4 19.5 4.9 2.1 11.3 5.4 24.6 14.9
回答数 390 44 78 71 54 20 21 76 19 8 44 21 96 58
割合(％) 100.0 13.6 17.2 14.9 14.6 8.3 7.0 17.2 6.6 1.7 7.3 8.6 22.8 12.9
回答数 302 41 52 45 44 25 21 52 20 5 22 26 69 39
割合(％) 100.0 14.8 13.9 9.7 13.4 6.2 5.7 14.2 5.5 1.6 5.4 8.4 25.2 18.3
回答数 1083 160 151 105 145 67 62 154 60 17 58 91 273 198
割合(％) 100.0 15.2 15.2 10.9 6.5 2.2 2.2 8.7 6.5 2.2 6.5 10.9 30.4 17.4
回答数 46 7 7 5 3 1 1 4 3 1 3 5 14 8
割合(％) 100.0 16.2 14.5 11.2 14.3 5.5 5.7 14.9 5.4 1.2 5.3 7.7 23.2 19.1
回答数 1105 179 160 124 158 61 63 165 60 13 59 85 256 211
割合(％) 100.0 10.9 18.9 13.8 11.9 7.0 6.4 17.2 5.5 1.7 8.7 7.9 27.7 12.3
回答数 470 51 89 65 56 33 30 81 26 8 41 37 130 58
割合(％) 100.0 10.1 18.5 17.4 13.4 8.3 6.5 17.4 5.8 3.6 11.6 7.2 26.1 12.0
回答数 276 28 51 48 37 23 18 48 16 10 32 20 72 33
割合(％) 100.0 18.0 16.0 6.0 6.0 2.0 2.0 12.0 6.0 4.0 4.0 10.0 28.0 20.0
回答数 50 9 8 3 3 1 1 6 3 2 2 5 14 10

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない
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質問９ 過去３年以内に、赤い羽根共同募金や社会福祉協議会が実施する善意銀行※4 など地域

福祉を目的とした寄付をしたことはありますか。また、寄付をしたいと思いますか。（回答は１つ） 

 

 

 

地域福祉目的の寄付の経験や今後の意向について、「寄付したことがある」及び「寄付をしたこ

とはないが、機会があれば寄付をしたい」を合わせると 73.3％を占めている。 

  

寄付をしたことがある

45.5％

寄付をしたことはないが、機

会があれば寄付をしたい

27.8％

寄付をしたことはなく、寄

付をしたいとも思わない

21.8％

無回答

4.9％

地域福祉目的の寄付経験
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全  体 寄付をし
たことが
ある

寄付をし
たことは
ないが、
機会が
あれば
寄付をし
たい

寄付をし
たことは
なく、寄
付をした
いとも思
わない

無回答

割合(％) 100.0 45.5 27.8 21.8 4.9
回答数 2561 1164 713 559 125
割合(％) 100.0 41.7 27.9 26.4 4.0
回答数 871 363 243 230 35
割合(％) 100.0 47.2 28.4 19.4 5.0
回答数 1631 770 464 316 81
割合(％) 100.0 40.0 13.3 46.7 -
回答数 15 6 2 7 -
割合(％) 100.0 56.8 9.1 13.6 20.5
回答数 44 25 4 6 9
割合(％) 100.0 - 66.7 25.0 8.3
回答数 12 - 8 3 1
割合(％) 100.0 22.6 36.9 39.9 0.6
回答数 168 38 62 67 1
割合(％) 100.0 28.6 38.8 30.6 2.0
回答数 294 84 114 90 6
割合(％) 100.0 36.8 34.1 25.4 3.6
回答数 413 152 141 105 15
割合(％) 100.0 47.6 29.5 19.5 3.3
回答数 420 200 124 82 14
割合(％) 100.0 51.1 24.3 20.9 3.7
回答数 436 223 106 91 16
割合(％) 100.0 58.2 22.8 13.1 5.9
回答数 495 288 113 65 29
割合(％) 100.0 55.9 14.2 17.4 12.5
回答数 281 157 40 49 35
割合(％) 100.0 52.4 11.9 16.7 19.0
回答数 42 22 5 7 8
割合(％) 100.0 35.0 33.1 29.3 2.6
回答数 680 238 225 199 18
割合(％) 100.0 56.6 24.2 15.2 4.0
回答数 198 112 48 30 8
割合(％) 100.0 50.0 25.9 22.4 1.7
回答数 58 29 15 13 1
割合(％) 100.0 42.7 32.9 20.7 3.7
回答数 410 175 135 85 15
割合(％) 100.0 5.6 47.2 44.4 2.8
回答数 36 2 17 16 1
割合(％) 100.0 54.9 26.5 13.0 5.6
回答数 430 236 114 56 24
割合(％) 100.0 50.5 21.5 21.5 6.4
回答数 594 300 128 128 38
割合(％) 100.0 43.7 25.3 23.0 8.0
回答数 87 38 22 20 7
割合(％) 100.0 50.0 13.2 17.6 19.1
回答数 68 34 9 12 13
割合(％) 100.0 39.5 27.9 26.0 6.5
回答数 526 208 147 137 34
割合(％) 100.0 52.1 23.9 18.3 5.7
回答数 689 359 165 126 39
割合(％) 100.0 44.0 30.3 22.5 3.3
回答数 1076 473 326 242 35
割合(％) 100.0 52.8 25.0 19.4 2.8
回答数 108 57 27 21 3
割合(％) 100.0 35.4 38.5 20.8 5.2
回答数 96 34 37 20 5
割合(％) 100.0 50.0 16.7 19.7 13.6
回答数 66 33 11 13 9
割合(％) 100.0 55.1 23.6 17.1 4.1
回答数 894 493 211 153 37
割合(％) 100.0 44.7 30.5 20.4 4.4
回答数 685 306 209 140 30
割合(％) 100.0 57.1 19.6 21.4 1.8
回答数 56 32 11 12 1
割合(％) 100.0 30.6 33.8 30.9 4.8
回答数 628 192 212 194 30
割合(％) 100.0 6.7 60.0 33.3 -
回答数 15 1 9 5 -
割合(％) 100.0 49.7 22.3 19.3 8.6
回答数 197 98 44 38 17
割合(％) 100.0 48.8 19.8 19.8 11.6
回答数 86 42 17 17 10
割合(％) 100.0 37.4 37.4 24.2 1.0
回答数 99 37 37 24 1
割合(％) 100.0 32.1 33.5 30.0 4.4
回答数 477 153 160 143 21
割合(％) 100.0 37.6 32.1 25.4 5.0
回答数 402 151 129 102 20
割合(％) 100.0 52.2 24.7 18.3 4.8
回答数 1514 791 374 277 72
割合(％) 100.0 46.4 18.8 18.8 15.9
回答数 69 32 13 13 11
割合(％) 100.0 54.5 23.6 16.9 5.0
回答数 1606 875 379 271 81
割合(％) 100.0 29.1 35.7 30.9 4.3
回答数 557 162 199 172 24
割合(％) 100.0 28.5 36.7 32.0 2.8
回答数 319 91 117 102 9
割合(％) 100.0 45.6 22.8 17.7 13.9
回答数 79 36 18 14 11

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない
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〔質問９で「１ 寄付をしたことがある」または「２ 寄付をしたことはないが、機会があれば

寄付をしたい」と答えた方にお聞きします。〕 

質問９-１ どのような手段で寄付をしたことがありますか。寄付をしたことがない方は、どのよ

うな手段でなら、寄付をしたいと思いますか。（回答はいくつでも可） 

 

 

 

 実際に寄付をした方法、今後してみたい寄付手段について、「街頭での呼びかけによる募金」

45.8％で最も高く、次いで「公共機関の窓口や店頭などに設置している募金箱への募金」33.5％、

「寄付付き商品の購入」15.6％と続いている。 

「その他」自由回答では「町会、職場、子供の学校による募金集め」などのように所属団体を

通じた寄付の意見が多数見られた。 

  

45.8

33.5

7.5

1.2

4.4

5.7

15.6

12.0

6.4

9.4

9.4

0 10 20 30 40 50

街頭での呼びかけによる募金

公共機関の窓口や店頭などに設置している募金箱への募金

銀行・コンビニなどでの振込み

給料からの天引き

クレジットカードなどの利用（ポイント利用などを含む）

インターネットを利用した寄付（クラウドファンディングなど）

寄付付き商品の購入

地域福祉活動団体（ＮＰＯ、ボランティア団体など）の会費を払う

現物の寄付

その他

無回答

（％）

寄付の手段（複数選択）
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全  体 街頭で
の呼び
かけによ
る募金

公共機
関の窓
口や店
頭などに
設置して
いる募
金箱へ
の募金

銀行・コ
ンビニな
どでの振
込み

給料か
らの天
引き

クレジッ
トカード
などの利
用（ポイ
ント利用
などを含
む）

インター
ネットを
利用した
寄付（ク
ラウド
ファン
ディング
など）

寄付付
き商品
の購入

地域福
祉活動
団体（Ｎ
ＰＯ、ボ
ランティ
ア団体
など）の
会費を
払う

現物の
寄付

その他 無回答

割合(％) 100.0 45.8 33.5 7.5 1.2 4.4 5.7 15.6 12.0 6.4 9.4 9.4
回答数 1877 860 629 140 23 82 107 293 225 120 176 176
割合(％) 100.0 48.0 30.4 8.6 1.3 3.8 8.1 10.4 12.5 3.3 8.6 8.1
回答数 606 291 184 52 8 23 49 63 76 20 52 49
割合(％) 100.0 44.5 35.5 7.1 1.2 4.7 4.7 18.2 11.7 7.9 9.7 10.2
回答数 1234 549 438 87 15 58 58 224 144 98 120 126
割合(％) 100.0 37.5 25.0 - - - - 25.0 - 12.5 25.0 -
回答数 8 3 2 - - - - 2 - 1 2 -
割合(％) 100.0 58.6 17.2 3.4 - 3.4 - 13.8 17.2 3.4 6.9 3.4
回答数 29 17 5 1 - 1 - 4 5 1 2 1
割合(％) 100.0 50.0 25.0 12.5 - 12.5 - - - - - 12.5
回答数 8 4 2 1 - 1 - - - - - 1
割合(％) 100.0 33.0 47.0 7.0 - 8.0 16.0 25.0 2.0 7.0 5.0 11.0
回答数 100 33 47 7 - 8 16 25 2 7 5 11
割合(％) 100.0 36.4 44.9 7.1 2.5 8.1 12.1 23.2 3.0 9.6 4.5 14.6
回答数 198 72 89 14 5 16 24 46 6 19 9 29
割合(％) 100.0 41.6 36.2 6.8 2.0 6.8 7.2 18.1 7.2 7.5 14.7 7.8
回答数 293 122 106 20 6 20 21 53 21 22 43 23
割合(％) 100.0 46.0 29.9 6.2 2.2 4.0 7.1 15.4 9.0 6.2 10.5 9.0
回答数 324 149 97 20 7 13 23 50 29 20 34 29
割合(％) 100.0 46.8 29.5 7.9 0.9 4.0 4.9 16.1 14.3 6.1 9.7 8.5
回答数 329 154 97 26 3 13 16 53 47 20 32 28
割合(％) 100.0 53.6 30.9 8.7 0.5 2.0 1.5 9.7 18.7 6.0 7.0 9.0
回答数 401 215 124 35 2 8 6 39 75 24 28 36
割合(％) 100.0 49.2 31.5 7.6 - 1.0 0.5 11.7 20.8 3.6 11.7 9.1
回答数 197 97 62 15 - 2 1 23 41 7 23 18
割合(％) 100.0 51.9 18.5 7.4 - 3.7 - 14.8 14.8 3.7 7.4 3.7
回答数 27 14 5 2 - 1 - 4 4 1 2 1
割合(％) 100.0 41.3 36.9 7.1 2.6 7.8 10.6 19.9 7.6 8.6 9.5 9.5
回答数 463 191 171 33 12 36 49 92 35 40 44 44
割合(％) 100.0 41.9 31.3 10.0 - 3.8 6.3 11.3 20.0 5.0 8.8 6.3
回答数 160 67 50 16 - 6 10 18 32 8 14 10
割合(％) 100.0 34.1 40.9 6.8 6.8 4.5 11.4 15.9 9.1 4.5 13.6 2.3
回答数 44 15 18 3 3 2 5 7 4 2 6 1
割合(％) 100.0 41.0 29.4 3.2 1.3 3.2 4.5 18.1 10.0 4.5 9.4 12.9
回答数 310 127 91 10 4 10 14 56 31 14 29 40
割合(％) 100.0 31.6 36.8 10.5 - 10.5 36.8 26.3 - 5.3 - 10.5
回答数 19 6 7 2 - 2 7 5 - 1 - 2
割合(％) 100.0 51.1 37.4 8.6 0.9 4.0 3.1 14.9 13.1 8.0 9.4 9.1
回答数 350 179 131 30 3 14 11 52 46 28 33 32
割合(％) 100.0 51.9 31.3 7.7 0.2 2.1 1.9 11.2 15.2 5.8 8.9 9.1
回答数 428 222 134 33 1 9 8 48 65 25 38 39
割合(％) 100.0 45.0 30.0 15.0 - - 5.0 15.0 11.7 - 13.3 10.0
回答数 60 27 18 9 - - 3 9 7 - 8 6
割合(％) 100.0 60.5 20.9 9.3 - 7.0 - 14.0 11.6 4.7 9.3 4.7
回答数 43 26 9 4 - 3 - 6 5 2 4 2
割合(％) 100.0 46.2 32.7 8.5 1.7 3.9 6.5 14.1 12.4 6.8 7.0 10.1
回答数 355 164 116 30 6 14 23 50 44 24 25 36
割合(％) 100.0 50.6 31.7 7.1 1.5 4.2 3.4 12.4 13.0 4.4 10.5 10.5
回答数 524 265 166 37 8 22 18 65 68 23 55 55
割合(％) 100.0 42.4 34.9 7.3 1.1 5.0 7.1 17.6 10.6 7.6 10.3 8.4
回答数 799 339 279 58 9 40 57 141 85 61 82 67
割合(％) 100.0 46.4 28.6 9.5 - 2.4 9.5 15.5 17.9 6.0 11.9 8.3
回答数 84 39 24 8 - 2 8 13 15 5 10 7
割合(％) 100.0 38.0 42.3 5.6 - 5.6 1.4 22.5 11.3 8.5 5.6 8.5
回答数 71 27 30 4 - 4 1 16 8 6 4 6
割合(％) 100.0 59.1 31.8 6.8 - - - 18.2 11.4 2.3 - 11.4
回答数 44 26 14 3 - - - 8 5 1 - 5
割合(％) 100.0 45.2 32.4 7.8 0.4 3.6 5.1 13.6 17.5 5.8 12.1 8.0
回答数 704 318 228 55 3 25 36 96 123 41 85 56
割合(％) 100.0 47.0 33.6 8.7 1.9 5.4 6.6 17.3 10.3 7.6 8.5 8.3
回答数 515 242 173 45 10 28 34 89 53 39 44 43
割合(％) 100.0 48.8 18.6 - - 4.7 2.3 23.3 11.6 4.7 16.3 4.7
回答数 43 21 8 - - 2 1 10 5 2 7 2
割合(％) 100.0 44.3 36.6 6.7 1.7 5.4 8.4 16.6 5.0 7.7 5.7 12.6
回答数 404 179 148 27 7 22 34 67 20 31 23 51
割合(％) 100.0 40.0 20.0 10.0 10.0 10.0 - 40.0 10.0 20.0 - 20.0
回答数 10 4 2 1 1 1 - 4 1 2 - 2
割合(％) 100.0 43.7 33.8 5.6 1.4 2.8 1.4 11.3 11.3 2.8 10.6 12.7
回答数 142 62 48 8 2 4 2 16 16 4 15 18
割合(％) 100.0 57.6 37.3 6.8 - - - 18.6 11.9 1.7 3.4 6.8
回答数 59 34 22 4 - - - 11 7 1 2 4
割合(％) 100.0 37.8 27.0 9.5 2.7 6.8 12.2 17.6 5.4 5.4 4.1 14.9
回答数 74 28 20 7 2 5 9 13 4 4 3 11
割合(％) 100.0 47.6 38.0 5.1 2.6 5.4 7.0 18.5 4.8 6.7 6.4 13.1
回答数 313 149 119 16 8 17 22 58 15 21 20 41
割合(％) 100.0 43.2 37.5 5.7 1.8 6.4 7.5 15.0 6.8 6.8 9.3 12.5
回答数 280 121 105 16 5 18 21 42 19 19 26 35
割合(％) 100.0 45.9 31.8 8.4 0.7 3.6 4.7 14.7 15.7 6.4 10.8 7.3
回答数 1165 535 370 98 8 42 55 171 183 75 126 85
割合(％) 100.0 60.0 33.3 6.7 - - - 20.0 8.9 2.2 2.2 8.9
回答数 45 27 15 3 - - - 9 4 1 1 4
割合(％) 100.0 46.7 31.9 7.6 0.8 3.7 4.3 13.2 16.0 6.0 11.1 8.0
回答数 1254 586 400 95 10 47 54 165 201 75 139 100
割合(％) 100.0 44.9 38.0 5.8 2.5 6.6 9.4 22.2 2.2 8.9 6.6 12.5
回答数 361 162 137 21 9 24 34 80 8 32 24 45
割合(％) 100.0 38.5 35.6 9.6 1.9 5.3 9.1 17.8 5.8 5.8 6.3 12.5
回答数 208 80 74 20 4 11 19 37 12 12 13 26
割合(％) 100.0 59.3 33.3 7.4 - - - 20.4 7.4 1.9 - 9.3
回答数 54 32 18 4 - - - 11 4 1 - 5

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない



２ 調査結果 
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〔質問９で「１ 寄付をしたことがある」または「２ 寄付をしたことはないが、機会があれば

寄付をしたい」と答えた方にお聞きします。〕 

質問９-２ どのような目的のためなら、寄付をしたいと思いますか。（回答はいくつでも可） 

 

 

 

 寄付の目的については、「災害時の救助・支援活動」59.7％が突出しており、次いで「こども食

堂などのこどもや子育ての支援」34.5％、「ボランティア活動を行う団体の育成や支援」29.6％、

「福祉施設で使用するための物品（車いすなど）の購入」28.9％と続いている。 

 「その他」自由回答では、「子育て支援」、「障がい者支援」、「貧困対策」、「動物福祉」などの意

見が複数見られた。 

  

29.6

34.5

28.9

12.0

8.0

59.7

7.2

3.2

11.0

8.7

0 20 40 60 80

ボランティア活動を行う団体の育成や支援

こども食堂などこどもや子育ての支援

福祉施設で使用するための物品（車いすなど）の購入

福祉教育（福祉の大切さを学ぶ活動）

福祉に関する広報啓発活動

災害時の救助・支援活動

外国籍住民・留学生等について交流や支援をする活動

その他

目的は何でもよい

無回答

（％）

寄付の目的（複数選択）



２ 調査結果 
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全  体 ボラン
ティア活
動を行う
団体の
育成や
支援

こども食
堂などこ
どもや子
育ての
支援

福祉施
設で使
用するた
めの物
品（車い
すなど）
の購入

福祉教
育（福祉
の大切さ
を学ぶ
活動）

福祉に
関する
広報啓
発活動

災害時
の救助・
支援活
動

外国籍
住民・留
学生等
について
交流や
支援をす
る活動

その他 目的は
何でもよ
い

無回答

割合(％) 100.0 29.6 34.5 28.9 12.0 8.0 59.7 7.2 3.2 11.0 8.7
回答数 1877 556 648 543 225 151 1121 136 60 206 163
割合(％) 100.0 34.0 29.5 28.2 12.4 10.6 56.8 8.3 2.8 10.9 8.6
回答数 606 206 179 171 75 64 344 50 17 66 52
割合(％) 100.0 27.5 37.4 29.5 11.9 6.6 61.8 6.9 3.5 11.0 8.4
回答数 1234 339 462 364 147 82 763 85 43 136 104
割合(％) 100.0 25.0 25.0 12.5 - 12.5 62.5 - - 12.5 -
回答数 8 2 2 1 - 1 5 - - 1 -
割合(％) 100.0 31.0 17.2 24.1 10.3 13.8 31.0 3.4 - 10.3 24.1
回答数 29 9 5 7 3 4 9 1 - 3 7
割合(％) 100.0 37.5 50.0 37.5 12.5 - 100.0 12.5 - - -
回答数 8 3 4 3 1 - 8 1 - - -
割合(％) 100.0 25.0 40.0 20.0 13.0 4.0 72.0 16.0 3.0 12.0 5.0
回答数 100 25 40 20 13 4 72 16 3 12 5
割合(％) 100.0 32.3 61.6 34.3 18.2 11.1 67.7 10.6 3.5 8.1 4.5
回答数 198 64 122 68 36 22 134 21 7 16 9
割合(％) 100.0 30.7 45.1 34.1 16.4 8.2 65.5 9.9 3.4 10.6 6.1
回答数 293 90 132 100 48 24 192 29 10 31 18
割合(％) 100.0 30.6 34.3 28.4 13.3 9.9 63.3 8.6 6.5 10.5 4.6
回答数 324 99 111 92 43 32 205 28 21 34 15
割合(％) 100.0 29.2 33.1 26.7 7.6 5.8 59.0 6.4 1.8 11.6 8.5
回答数 329 96 109 88 25 19 194 21 6 38 28
割合(％) 100.0 28.2 22.2 25.7 8.2 7.0 50.4 3.7 1.5 13.7 12.7
回答数 401 113 89 103 33 28 202 15 6 55 51
割合(％) 100.0 29.4 18.8 32.5 11.7 9.1 52.3 1.5 3.6 9.1 15.7
回答数 197 58 37 64 23 18 103 3 7 18 31
割合(％) 100.0 29.6 14.8 18.5 11.1 14.8 40.7 7.4 - 7.4 22.2
回答数 27 8 4 5 3 4 11 2 - 2 6
割合(％) 100.0 31.7 39.1 30.2 13.8 8.2 64.6 9.3 3.7 10.2 5.6
回答数 463 147 181 140 64 38 299 43 17 47 26
割合(％) 100.0 27.5 35.6 24.4 8.1 7.5 55.6 6.3 4.4 11.9 10.6
回答数 160 44 57 39 13 12 89 10 7 19 17
割合(％) 100.0 38.6 47.7 18.2 6.8 4.5 43.2 9.1 6.8 9.1 9.1
回答数 44 17 21 8 3 2 19 4 3 4 4
割合(％) 100.0 28.1 37.7 30.0 11.3 7.7 63.2 8.1 2.9 10.3 5.8
回答数 310 87 117 93 35 24 196 25 9 32 18
割合(％) 100.0 36.8 57.9 42.1 26.3 5.3 94.7 26.3 - 5.3 -
回答数 19 7 11 8 5 1 18 5 - 1 -
割合(％) 100.0 26.6 36.9 28.3 10.6 6.6 60.9 6.3 3.7 12.3 8.0
回答数 350 93 129 99 37 23 213 22 13 43 28
割合(％) 100.0 30.4 24.8 30.1 12.9 9.6 54.7 4.9 1.9 12.4 12.4
回答数 428 130 106 129 55 41 234 21 8 53 53
割合(％) 100.0 28.3 28.3 28.3 15.0 10.0 60.0 5.0 5.0 6.7 15.0
回答数 60 17 17 17 9 6 36 3 3 4 9
割合(％) 100.0 32.6 20.9 23.3 9.3 9.3 39.5 7.0 - 7.0 18.6
回答数 43 14 9 10 4 4 17 3 - 3 8
割合(％) 100.0 31.0 27.6 31.0 13.8 9.6 57.2 8.7 3.1 13.0 8.7
回答数 355 110 98 110 49 34 203 31 11 46 31
割合(％) 100.0 29.8 27.7 24.2 9.4 8.0 56.9 5.3 3.2 10.1 10.3
回答数 524 156 145 127 49 42 298 28 17 53 54
割合(％) 100.0 30.7 41.8 31.4 13.6 8.1 63.8 8.5 3.5 10.5 7.4
回答数 799 245 334 251 109 65 510 68 28 84 59
割合(％) 100.0 26.2 41.7 32.1 13.1 3.6 52.4 6.0 2.4 10.7 6.0
回答数 84 22 35 27 11 3 44 5 2 9 5
割合(％) 100.0 15.5 35.2 25.4 4.2 5.6 67.6 2.8 2.8 11.3 7.0
回答数 71 11 25 18 3 4 48 2 2 8 5
割合(％) 100.0 27.3 25.0 22.7 9.1 6.8 40.9 4.5 - 13.6 20.5
回答数 44 12 11 10 4 3 18 2 - 6 9
割合(％) 100.0 31.0 34.8 28.1 11.5 7.7 62.5 4.8 3.1 9.1 8.1
回答数 704 218 245 198 81 54 440 34 22 64 57
割合(％) 100.0 29.1 35.1 31.5 11.3 7.6 59.8 7.4 5.0 10.7 7.0
回答数 515 150 181 162 58 39 308 38 26 55 36
割合(％) 100.0 16.3 32.6 27.9 16.3 2.3 48.8 14.0 2.3 14.0 11.6
回答数 43 7 14 12 7 1 21 6 1 6 5
割合(％) 100.0 30.0 39.1 29.2 13.9 9.9 60.4 10.6 1.5 12.1 8.4
回答数 404 121 158 118 56 40 244 43 6 49 34
割合(％) 100.0 20.0 40.0 40.0 10.0 - 70.0 - 10.0 10.0 -
回答数 10 2 4 4 1 - 7 - 1 1 -
割合(％) 100.0 29.6 23.2 27.5 10.6 9.2 53.5 8.5 2.1 14.8 13.4
回答数 142 42 33 39 15 13 76 12 3 21 19
割合(％) 100.0 27.1 22.0 16.9 11.9 6.8 42.4 5.1 1.7 16.9 20.3
回答数 59 16 13 10 7 4 25 3 1 10 12
割合(％) 100.0 35.1 43.2 36.5 24.3 16.2 63.5 12.2 2.7 12.2 6.8
回答数 74 26 32 27 18 12 47 9 2 9 5
割合(％) 100.0 28.1 41.5 30.4 10.2 8.0 61.3 8.9 2.6 10.9 7.7
回答数 313 88 130 95 32 25 192 28 8 34 24
割合(％) 100.0 32.1 43.2 35.4 15.0 9.6 58.9 7.9 5.7 11.8 6.4
回答数 280 90 121 99 42 27 165 22 16 33 18
割合(％) 100.0 29.2 30.5 27.0 11.1 7.1 59.9 6.4 2.9 10.6 9.1
回答数 1165 340 355 314 129 83 698 74 34 123 106
割合(％) 100.0 26.7 22.2 17.8 8.9 8.9 42.2 6.7 - 15.6 22.2
回答数 45 12 10 8 4 4 19 3 - 7 10
割合(％) 100.0 29.9 34.4 28.5 11.2 7.3 59.6 5.9 3.2 10.6 8.5
回答数 1254 375 431 358 141 92 747 74 40 133 106
割合(％) 100.0 28.5 36.8 29.6 13.6 9.7 61.2 9.1 3.0 12.7 6.6
回答数 361 103 133 107 49 35 221 33 11 46 24
割合(％) 100.0 30.3 33.7 31.3 14.4 8.7 62.5 12.0 4.3 9.1 10.6
回答数 208 63 70 65 30 18 130 25 9 19 22
割合(％) 100.0 27.8 25.9 24.1 9.3 11.1 42.6 7.4 - 14.8 20.4
回答数 54 15 14 13 5 6 23 4 - 8 11

わからない

無回答

無回答

町会加入

町会非加入

居住期間１～５年未
満
居住期間５～10年未
満

居住期間10年以上

公的住宅（市営住宅
など）

無回答

居住期間１年未満

借家（一戸建）

借家（集合住宅）

社宅

無回答

持ち家（一戸建）

持ち家（集合住宅）

二世代（親と子）

三世代（親と子と孫）

その他

無回答

ひとり暮らし（単身）

夫婦のみ

専業主婦、専業主夫

無職

その他

公務員

パート、アルバイト

学生

無回答

会社員（団体職員）

自営業

60歳代

70歳代

80歳以上

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

10歳代

20歳代

全体

男性

女性

その他、または、答え
たくない


